



Nr. 1875 .22.02.2018

Site ISJ Neamț,

**CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ
IN ATENȚIA PROFESORILOR DE ISTORIE DIN JUDEȚUL NEAMȚ**

Ref: Cursuri formare continuă

Va informăm că urmare aprobării de către conducerea MEN a Notei nr. 189/DGISSEP/2018, cu privire la invitația **Institutului de la Yad Vashem (Israel)**, un grup format din 15 profesori, (14 cursanți și un aducător pentru limba engleză), va participa, în perioada 29 iulie-5 august 2018, la un seminar de formare privind **problematica Holocaustului**, acțiune cuprinsă în **Memorandumul** încheiat între Institutul Yad Vashem și Ministerul Educației Naționale.

Cheltuielile de cazare, masă și transport intern în Israel, vor fi suportate de către Institutul Yad Vashem, iar cele privind asigurarea medicală, taxa de participare, diurna și transportul internațional, de către MEN.

Pentru a participa la acest seminar, cei interesați trebuie să înainteze către DEGEMIP, până la data de 6 aprilie 2018, ora 16.30, următoarele documente: Curriculum Vitae, un document care să ateste absolvirea, în țară, a unui curs de formare pe problematica Holocaustului, documente care să ateste participarea la acțiuni dedicate comemorării Holocaustului și a altor acțiuni având același scop, motivația participării la aceasta formare și o recomandare din partea inspectorului școlar de istorie din județ.

Se solicită ca în Curriculum Vitae să fie inserate, alături de datele personale (data, locul nașterii și adresa domiciliului așa cum sunt înscrise în actele de identitate, cod poștal) și coordonatele la care puteți fi contactați (telefon mobil/fix, adresa de e-mail), numărul, seria și data eliberării pașaportului și a cărții de identitate și CNP-ul, precum și adresa poștală, telefonul și codul postal ale unității de învățământ unde sunteți încadrați, precum și numărul, seria pașaportului și data eliberării. De asemenea, cei care vor dori să participe, vor trebui să verifice valabilitatea pașapoartelor conform legii.

Candidații vor transmite documentele, prin poștă, la adresa: Ministerul Educației Naționale, Direcția Generală Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă, str. General Berthelot nr. 28-30, sector 1, cod postal 010168, București și pe e-mail la adresa muza.maftei@edu.gov.ro. Pentru detalii, telefon 021/4055764 (dna consilier Muza Maftei).

Nu pot participa la acest seminar, cadrele didactice care au urmat, la propunerea MEN, cursuri de formare în străinătate, pe aceasta problematică.



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. DR. VIOREL STAN

Inspector școlar disciplina istorie

Prof. Elena PREDA

ep/ep-2ex.